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訪問主題：韓國瑜請假後 2020 總統大選民調 

訪問時間：108 年 10 月 18 日至 23 日晚間 18：30 - 22：00 

調查方法：市話、手機併用的雙底冊抽樣調查，人員電話訪問 

有效樣本：1,209 位（市話 603、手機 606）20 歲以上台灣民眾 

抽樣誤差：95%信心水準下，抽樣誤差為±2.8 個百分點以內 

經費來源：TVBS 
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韓請假投入總統大選 

蔡英文支持度略增為52%，韓國瑜39%，雙方差距持續擴大，略增為13個百分點 
距離明年總統大選只剩下不到三個月的時間，高雄市長韓國瑜上周正式宣布從 10 月 16 日起請假三個月，全力投入 2020 總

統大選，引起各界正反兩面不同聲浪。近日港府拋出陳同佳來台自首，引發台港角力，國內也有聲浪批評蔡政府的做法是

不讓殺人犯投案，考驗蔡政府的處理能力。針對明年 2020 總統大選，TVBS 民調中心採用市話、手機併用的雙底冊抽樣調

查方式。如果明年總統大選，最後是民進黨蔡英文與國民黨韓國瑜兩人對決的情況，詢問有投票意願民眾，調查結果顯示，

蔡英文總統支持度增加兩個百分點，為 52%，韓國瑜也略增 1 個百分點至 39%，雙方差距由 9 月 27 日調查時的 12 個百分

點略增為 13 個百分點。 

投票意願：82%民眾表示會去投票，5%不一定，13%表示不會去投票  

距離明年總統大選剩下八十多天，調查結果顯示，有 82%選民表示會去投票（一定會 61%，可能會 21%），有 5%表示不一

定，而表示不會去投票的比例為 13%。以 2016 年總統選舉的民調結果與實際投票率推估，明年總統選舉投票率為 73%，明

顯高於 2016 年的實際投票率（66%），顯示民眾對明年大選相當重視。 

韓國瑜支持度在 40-49 歲及 50-59 歲獲五成以上支持，但蔡總統也上升至四成五左右，差距縮小 

交叉分析顯示，在蔡、韓對決時，蔡英文總統在 20-29 歲選民支持度，仍明顯領先韓國瑜五成以上（74%：21%），30-39

歲支持蔡英文比例增為 69%，韓國瑜則下滑至 22%。韓國瑜在 40-49 歲選民支持度維持 51%，支持蔡英文比例則增加 6 個百

分點至 43%，雙方差距縮小至一成以內；而 50-59 歲選民中，韓國瑜支持度回升至 51%，但蔡總統也增至 46%，韓國瑜在

40-59 歲壯年選民中雖維持領先，但差距縮小。60 歲以上選民韓國瑜支持度回升至 42%，與蔡英文的 44%相當。 

中立選民 54%支持蔡英文，韓國瑜支持度則減少 5個百分點至 26% 

政黨傾向方面，民進黨認同者維持 96%表態支持蔡總統；國民黨認同者支持韓國瑜比例增加至 88%；中立選民有 54%支持

蔡英文，韓國瑜支持度則由 31%減少 5 個百分點，至 26%，另外 21%沒有表示意見。地區方面，在北北基地區，蔡英文與

韓國瑜支持度仍不相上下（45%：44%），桃竹苗地區仍有五成以上（51%）表態支持蔡英文，韓國瑜支持度則略減少至 38%。

中彰投地區，韓國瑜支持度回升一成至 42%，但仍落後蔡英文的 52%；雲嘉南地區對蔡英文支持度增加 8 個百分點為 61%，

韓國瑜則由 36%減少為 29%，雙方差距擴大至三成以上；高屏澎地區，蔡英文支持度增為 57%，韓國瑜減為 36%，蔡英文

領先韓國瑜兩成以上。 
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若韓國瑜、朱立倫搭配參選：蔡英文支持度上升至 53%，韓朱配 42%，差距擴大至一成以上 

藍綠總統候選人雖然都未公布副手人選，但藍營方面呼籲韓國瑜搭配朱立倫參選，以增加勝算的聲音不斷。調查結果顯示，

如果韓國瑜搭配朱立倫參選，同樣與蔡總統對決，韓朱配支持度為 42%，較前次調查減少兩個百分點，蔡總統支持度則由

49%上升至 53%，雙方差距由 5 個百分點擴大至 11 個百分點。交叉分析顯示，民進黨認同者有 96%支持蔡英文，國民黨認

同者有 93%支持韓國瑜；而中立民眾支持蔡英文比例增加近一成至 60%，韓朱配支持度則減少一成以上至 27%，明顯低於

上次調查的 40%。顯示，韓朱配對於吸引中間選民支持的效果，可能不若上次調查明顯。 

若五人參選：蔡英文支持度維持 47%、韓國瑜 36%、王金平 7%、呂秀蓮略增至 3%、楊世光 0.5% 

若王金平與親民黨合作，而呂秀蓮及楊世光也連署成功參選，在蔡英文、韓國瑜、王金平、呂秀蓮、楊世光五個人參選的

情況下，相較前次調查結果，支持度未有明顯變化，蔡總統支持度維持 47%，仍領先韓國瑜（36%）一成左右，而親民黨王

金平為 7%，喜樂島呂秀蓮略增至 3%，新黨楊世光 0.5%。整體而言，五人參選時，蔡英文支持度較兩人對決時減少 5 個百

分點，韓國瑜也減少 3 個百分點，但雙方支持度差距仍在一成以上。 

不分區立委：國民黨支持度最高（37%），其次為民進黨（25%），民眾黨（12%）、時代力量（8%） 

明年立法委員選舉，除了投給區域立委候選人之外，還有另一張投給政黨的不分區立委選票，調查結果顯示，不分區立委

目前以國民黨的支持度最高（37%），其次為民進黨（25%），台灣民眾黨為 12%，時代力量則為 8%，其餘各政黨支持度

則均在 5 個百分點以下，依次為親民黨 2%，新黨 0.8%，綠黨 0.8%，台聯 0.2%，以及其他政黨合計共 1.5%，另外 12%表示

尚未決定支持對象。整體而言，目前只有國民黨、民進黨、台灣民眾黨及時代力量有跨過 5%門檻，其餘政黨可能無法獲得

不分區席次。 

蔡總統喜好度上升 3個百分點至 40%，不喜好度 42%：韓國瑜喜好度 30%，不喜好度略增至 54% 

在兩位總統參選人蔡英文、韓國瑜的喜好度方面，蔡英文總統的喜好度上升 3 個百分點，至 40%，不喜歡比例則再略微減

少 1 個百分點，為 42%。而韓國瑜喜好度則略降 1 個百分點至 30%，不喜歡比例略增為 54%。蔡英文總統及韓國瑜的喜好

度都仍低於不喜好度，但蔡英文總統的喜好度回升至四成，可能有助蔡總統穩定選情。 
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蔡總統信任度增至 43%，不信任的比例維持 46%：韓國瑜信任度 31%，不信任則有 57% 

而在信任度方面，調查結果顯示，有 43%民眾表示信任蔡英文總統，較一個月前的調查結果略增兩個百分點，不信任的比

例則維持在 46%。而韓國瑜則有 31%民眾表示信任，微增 1 個百分點，但表示不信任的比例也提高兩個百分點至 57%，其

中表示非常不信任的比例達四成，值得注意。 

五成民眾贊成檢討修改一例一休制度，27%不贊成，24%沒意見 

韓國瑜日前表示，勞工想要多賺一點錢、老闆想要多讓員工加班，但一例一休「卡了老闆的喉嚨，餓了勞工的肚子」，並

表示如果他當選總統，將會檢討修改一例一休。整體而言，有半數民眾贊成檢討修改一例一休的制度（26%非常贊成，24%

還算贊成），27%表示不贊成（15%不太贊成，12%非常不贊成），24%沒有表示意見。 

42%民眾贊成廢除高鐵延伸到六塊厝的計畫重新檢討路線，28%不贊成，30%沒意見 

韓國瑜日前批評行政院決定高鐵延伸到屏東六塊厝的路線是「盲腸線」，他不同意、也不會承認，如果他當選總統，一定

會重新檢討路線。行政院則表示，高鐵南延路線的選擇，兼顧交通正義與平衡城鄉差距，是未來南台灣產業發展鋪設重要

的交通建設。調查發現，四成民眾（42%）贊成廢除目前行政院決定高鐵延伸到屏東六塊厝的計畫，重新檢討路線（24%非

常贊成，18%還算贊成），有 28%則表示不贊成（14%不太贊成，14%非常不贊成），另外 30%未表示意見。 

本次調查是 TVBS 民意調查中心採用市內電話及行動電話雙底冊調查方式，於 108 年 10 月 18 日至 23 日晚間 18：30 至 22：

00 進行的調查，共接觸 1,424 位 20 歲以上台灣民眾，其中拒訪為 215 位，拒訪率為 15.1%，最後成功訪問有效樣本 1,209 位，

在 95%的信心水準下，抽樣誤差為±2.8 個百分點以內。抽樣方法採用市內電話號碼後四碼隨機抽樣、行動電話後五碼電腦

隨機抽樣，人員電話訪問，資料依電話使用行為組合估計及母體性別、年齡、地區、教育程度等變項進行統計加權處理。

調查經費來源為 TVBS。原始問卷及詳細交叉表請上網：www.tvbs.com.tw/poll-center

http://www.tvbs.com.tw/
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【表格順序依問卷題目順序排列】 

表 1、明年一月十一日的總統及立法委員選舉，請問您會不會去投票？ 

  108/9/27  108/10/23 

  N=1,083  N=1,209 

一定會  60  61 

可能會  22  21 

不一定  6  5 

不會  13  13 

Base：20 歲以上台灣民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100 

 

 

表 2、明年的總統大選，在 民進黨的蔡英文 和 國民黨的韓國瑜 這兩位人選中，假如明天就是投票日，請問您會投票

支持哪一位？（人名隨機輪替） 

  108/7/17  108/8/7  108/8/16  108/8/30  108/9/11  108/9/27  108/10/23  
+/- 

  N=962  N=1,012  N=753  N=1,030  N=1,126  N=942  N=1,058  

民進黨蔡英文  44  45  47  49  49  50  52   + 2% 

國民黨韓國瑜  48  48  42  41  42  38  39   + 1% 

未決定  9  7  11  10  9  12  8    

Base：20 歲以上會去投票台灣民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100 

 

 

 

82% 82% 
預估 2020 總統大選 

投票率 

73% 
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表 2-1、民進黨蔡英文 VS.國民黨韓國瑜支持度與年齡交叉表 

  全體  年齡 

    20-29 歲  30-39 歲  40-49 歲  50-59 歲  60 歲以上 

  9/11 9/27 10/23  9/11 9/27 10/23  9/11 9/27 10/23  9/11 9/27 10/23  9/11 9/27 10/23  9/11 9/27 10/23 

  N=1,126 N=942 N=1,058  （14%） （13%） （14%）  （17%） （17%） （17%）  （19%） （18%） （18%）  （20%） （21%） （21%）  （30%） （30%） （30%） 

民進黨蔡英文  49 50 52  77 75 74  62 65 69  45 37 43  35 41 46  41 44 44 

國民黨韓國瑜  42 38 39  19 22 21  35 29 22  49 51 51  57 48 51  43 36 42 

未決定  9 12 8  4 2 4  3 6 9  6 12 7  7 11 3  16 19 14 

Base：20 歲以上會去投票台灣民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100 

 

 

表 2-2 民進黨蔡英文 VS.國民黨韓國瑜支持度與政黨傾向交叉表 

  全體  政黨傾向 

    民進黨  國民黨  時代力量  民眾黨  中立  其他 

  9/11 9/27 10/23  9/11 9/27 10/23  9/11 9/27 10/23  9/11 9/27 10/23  9/11 9/27 10/23  9/11 9/27 10/23  9/11 9/27 10/23 

  N=1,126 N=942 N=1,058  （21%） （22%） （22%）  （29%） （31%） （30%）  （5%） （5%） （6%）  （6%） （10%） （13%）  （27%） （19%） （18%）  （11%） （13%） （10%） 

民進黨蔡英文  49 50 52  97 96 96  5 5 6  89 85 93  71 68 65  52 53 54  38 43 50 

國民黨韓國瑜  42 38 39  2 1 1  91 85 88  11 11 7  25 27 32  31 31 26  34 25 26 

未決定  9 12 8  1 3 3  4 11 5  0 4 0  3 5 3  17 16 21  27 32 24 

Base：20 歲以上會去投票台灣民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100；其他政黨包括台聯、親民黨、新黨、無黨聯盟、綠黨等及拒答。 
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表 2-3、民進黨蔡英文 VS.國民黨韓國瑜支持度與地區交叉表 

  全體  地區 

    北北基  桃竹苗  中彰投  雲嘉南  高屏澎 

  9/11 9/27 10/23  9/11 9/27 10/23  9/11 9/27 10/23  9/11 9/27 10/23  9/11 9/27 10/23  9/11 9/27 10/23 

  N=1,126 N=942 N=1,058  （29%） （29%） （28%）  （15%） （15%） （15%）  （20%） （21%） （20%）  （15%） （15%） （15%）  （16%） （15%） （16%） 

民進黨蔡英文  49 50 52  48 43 45  46 50 51  40 54 52  59 53 61  55 53 57 

國民黨韓國瑜  42 38 39  43 44 44  48 41 38  47 32 42  33 36 29  37 38 36 

未決定  9 12 8  9 13 10  6 9 11  12 14 6  8 11 9  8 8 7 

Base：20 歲以上會去投票台灣民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100 

 

 

表 3、明年的總統大選，如果是 民進黨的蔡英文、國民黨的韓國瑜 、喜樂島的呂秀蓮 、新黨的楊世光 和 親民黨的王

金平 這五個人參選，假如明天就是投票日，請問您會投票支持哪一位？（人名隨機輪替） 

  108/9/27  108/10/23  
+/- 

  N=942  N=1,058  

民進黨蔡英文  47  47    

國民黨韓國瑜  36  36    

喜樂島呂秀蓮  2  3   + 1% 

新  黨楊世光  0.3  0.5    

親民黨王金平  7  7    

未決定  8  7    
Base：20 歲以上會去投票台灣民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100  
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表 3-1、五人參選總統支持度與年齡交叉表 

  全體  年齡 

    20-29 歲  30-39 歲  40-49 歲  50-59 歲  60 歲以上 

  9/27 10/23  9/27 10/23  9/27 10/23  9/27 10/23  9/27 10/23  9/27 10/23 

  N=942 N=1,058  （13%） （14%）  （17%） （17%）  （18%） （18%）  （21%） （21%）  （30%） （30%） 

民進黨蔡英文  47 47   65 65  55 57  37 40  39 42  46 40 

國民黨韓國瑜  36 36   17 19  29 17  43 46  48 46  37 43 

喜樂島呂秀蓮  2 3   4 2  3 7  2 2  2 3  1 2 

新  黨楊世光  0.3 0.5   1 1  1 0   0 1  0.3 0.3  0 0.2 

親民黨王金平  7 7   13 9  9 14  9 7  4 6  3 2 

未決定  8 7   1 4  2 5  9 5  7 3  13 12 

Base：20 歲以上會去投票台灣民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100 
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表 3-2、五人參選總統支持度與政黨傾向交叉表 

  全體  政黨傾向 

    民進黨  國民黨  時代力量  民眾黨  中立  其他 

  9/27 10/23  9/27 10/23  9/27 10/23  9/27 10/23  9/27 10/23  9/27 10/23  9/27 10/23 

  N=942 N=1,058  （22%） （22%）  （31%） （30%）  （5%） （6%）  （10%） （13%）  （19%） （18%）  （13%） （10%） 

民進黨蔡英文  47 47   94 95  4 5  74 80  50 52  49 47  46 43 

國民黨韓國瑜  36 36   1 1  84 87  5 6  19 23  29 21  22 21 

喜樂島呂秀蓮  2 3   1 1  2 1  1 2  8 8  3 5  0.5 6 

新  黨楊世光  0.3 0.5   0.3 0   0 0   0 0   2 2  0 0   0 2 

親民黨王金平  7 7   2 1  5 4  18 12  18 13  7 11  5 6 

未決定  8 7   2 2  5 3  2 0   2 2  11 16  27 22 

Base：20 歲以上會去投票台灣民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100；其他政黨包括台聯、親民黨、新黨、無黨聯盟、綠黨等及拒答。 
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表 4、明年的總統大選，國民黨韓國瑜參選總統，如果是搭配朱立倫參選副總統。假如明天就是投票日，請問您會投給

民進黨的蔡英文，還是投給國民黨的韓國瑜搭配朱立倫？（兩黨候選人隨機輪替） 

  108/9/27  108/10/23  
+/- 

  N=942  N=1,058  

民進黨蔡英文  49  53   + 4% 

國民黨韓朱配  44  42   - 2% 

未決定  7  5    
Base：20 歲以上會去投票台灣民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100  

 

 

表 4-1、韓朱配 vs.蔡英文總統支持度與年齡交叉表 

  全體  年齡 

    20-29 歲  30-39 歲  40-49 歲  50-59 歲  60 歲以上 

  9/27 10/23  9/27 10/23  9/27 10/23  9/27 10/23  9/27 10/23  9/27 10/23 

  N=942 N=1,058  （13%） （14%）  （17%） （17%）  （18%） （18%）  （21%） （21%）  （30%） （30%） 

民進黨蔡英文  49 53   69 73  62 72  39 44  39 45  48 44 

國民黨韓朱配  44 42   29 27  35 23  55 53  56 51  41 47 

未決定  7 5   3 0  2 5  6 3  5 3  12 9 

Base：20 歲以上會去投票台灣民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100 
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表 4-2、韓朱配 vs.蔡英文總統支持度與政黨傾向交叉表 

  全體  政黨傾向 

    民進黨  國民黨  時代力量  民眾黨  中立  其他 

  9/27 10/23  9/27 10/23  9/27 10/23  9/27 10/23  9/27 10/23  9/27 10/23  9/27 10/23 

  N=942 N=1,058  （22%） （22%）  （31%） （30%）  （5%） （6%）  （10%） （13%）  （19%） （18%）  （13%） （10%） 

民進黨蔡英文  49 53   97 96  5 5  83 89  65 64  51 60  47 52 

國民黨韓朱配  44 42   2 3  91 93  15 9  34 34  40 27  28 32 

未決定  7 5   1 1  5 2  3 3  1 2  9 12  25 16 

Base：20 歲以上會去投票台灣民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100；其他政黨包括台聯、親民黨、新黨、無黨聯盟、綠黨等及拒答。 

 

表 4-3、韓朱配 vs.蔡英文總統支持度與地區交叉表 

  全體  地區 

    北北基  桃竹苗  中彰投  雲嘉南  高屏澎 

  9/27 10/23  108/8/7 10/23  108/8/7 10/23  108/8/7 10/23  108/8/7 10/23  108/8/7 10/23 

  N=942 N=1,058  （29%） （28%）  （15%） （15%）  （21%） （20%）  （15%） （15%）  （15%） （16%） 

民進黨蔡英文  49 53   45 46  49 48  54 51  53 65  52 60 

國民黨韓朱配  44 42   50 49  47 48  37 44  39 30  46 36 

未決定  7 5   6 6  4 4  9 5  8 5  3 4 

Base：20 歲以上會去投票台灣民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100 
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表 5、明年立法委員選舉，除了投給候選人之外，另一張投給政黨的選票，包括國民黨、民進黨、親民黨、新黨、台聯、

時代力量、台灣民眾黨等政黨，請問您政黨票比較可能會投給哪一個政黨？（政黨隨機輪替） 

  全體 

  （100%） 

國民黨  37  

民進黨  25  

台灣民眾黨  12 

時代力量  8 

親民黨  2 

新黨  0.8 

綠黨  0.8 

台聯  0.2 

其他  1.5 

未決定  12 

Base：20 歲以上會去投票台灣民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100 
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【表 6至表 7題序隨機輪替】 

表 6、不論您會投給誰，整體而言，請問您喜不喜歡蔡英文？ 

  108/8/30  108/9/11  108/9/27  108/10/23  
+/- 

  N=1,148  N=1,294  N=1,083  N=1,209  

非常喜歡  12  11  10  11  
+ 3% 

還算喜歡  27  25  27  29  

不太喜歡  20  19  21  20  
- 1% 

很不喜歡  28  27  22  22  

沒意見  14  18  20  18   
Base：20 歲以上台灣民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100  

 

表 7、不論您會投給誰，整體而言，請問您喜不喜歡韓國瑜？ 

  108/8/30  108/9/11  108/9/27  108/10/23  
+/- 

  N=1,148  N=1,294  N=1,083  N=1,209  

非常喜歡  17  15  13  14  
- 1% 

還算喜歡  17  17  18  16  

不太喜歡  16  16  17  18  
+ 2% 

很不喜歡  40  35  35  36  

沒意見  10  17  18  16   
Base：20 歲以上台灣民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100  

 

 

37% 

43% 

39% 

48% 

36% 

46% 

40% 

42% 

31% 

52% 

34% 

56% 

32% 

51% 

30% 

54% 
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【表 8至表 9題序隨機輪替】 

表 8、整體而言，請問您信不信任蔡英文？ 

  就職一個月  就職一百日  就職周年  就職兩年  就職三年  選前一百日  韓國瑜請假後   

  105/6/16  105/8/24  106/5/12  107/5/15  108/5/16  108/9/27  108/10/23  +/- 

  N=929  N=1,011  N=992  N=1,073  N=912  N=1,083  N=1,209   

非常信任  22  18  10  9  14  12  13  
+ 2% 

還算信任  41  36  34  25  28  29  30  

不太信任  11  17  23  27  24  22  22  
-- 

非常不信任  8  13  22  29  27  24  24  

沒意見  18  16  12  11  7  13  11   

Base：20 歲以上台灣民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100 
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表 9、整體而言，請問您信不信任韓國瑜？ 

  108/9/27  108/10/23  
+/- 

  N=1,083  N=1,209  

非常信任  13  16  
+ 1% 

還算信任  17  15  

不太信任  17  17  
+ 2% 

非常不信任  38  40  

沒意見  14  12   
Base：20 歲以上台灣民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100  

 

表 10、韓國瑜批評一例一休的制度不利老闆跟勞工，表示要檢討修改一例一休。整體而言，請問您贊不贊成檢討修改一

例一休的制度？ 

  全體 

  （100%） 

非常贊成  26 

還算贊成  24 

不太贊成  15 

非常不贊成  12 

沒意見  24 
Base：20 歲以上台灣民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100  

 

30% 

55% 

31% 

57% 

50% 

27% 



 17 

表 11、韓國瑜日前批評行政院決定的高鐵延伸到屏東六塊厝是「盲腸線」，如果他當選總統，一定會重新檢討路線。整體

而言，請問您贊不贊成廢除目前行政院決定高鐵延伸到屏東六塊厝的計畫，重新檢討路線？ 

  全體 

  （100%） 

非常贊成  24 

還算贊成  18 

不太贊成  14 

非常不贊成  14 

沒意見  30 
Base：20 歲以上台灣民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100  
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